VW Maggiolone Cabrio per eventi



Luogo **Piemonte, Torino** https://www.annuncici.it/x-136138-z



Bellissimo Maggiolino cabrio del 1974, bianco con capote nera, perfettamente restaurato e funzionante, noleggio per cerimonie ed eventi, in tutto il piemonte e regioni limitrofe se interessati contattare il 320 40 (anche wattshapp) Chiudi

VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138 z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138-z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z
VW Maggiolone Cabrio per eventi
https://www.annuncici.it/x-136138- z